11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2010 12:46:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2010 13:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198822/answer/198823




Bce no6ounbe 3G (EKTH ONMUCAHUE B UHCTPYKUUH. [1aryOHOTO BIMSIHUS IIPU OTCYTCTBUH
IIPOTUBOIIOKA3aHuUM He OymeT. [[pUHUMATL MOXKHO XOTh KaXK /bl eHb, HO B 3TOM HET CMHICIIA, TaK
KaK I10CJIe HEIIPOJOIKUTEIFHOT0 Kypca (3 - 4 pas3a), 9peKIys CTAHOBUTCS CYIIEeCTBEHHO JIyYIlle faxke
6e3 MpuMeHeHUs BUATPHL.



